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OFFICE RIS L

FURNITURE and EFFECTS

HEADS AND HORNS, ETC.
By Order of the Sheriff, Public Trustee and Others.

GARDEN, HOUSEHOLD AND ENGINEERS
TOOLS, ETC.
SCIENTIFIC, MEDICAL, PHOTOGRAPHIC
AND ELECTRICAL APPARATUS,

and Miscellaneous Property.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

STEVENS'S AUCTION ROOMS Ltd.

At their Great Rooms,
38, KING STREET, COVENT GARDEN

AND

(Goods Entrance)
16, FLORAL STREET, LONDON, W.C.2.

On FRIDAY. MARCH 8th, 1935
At 12.30 o'clock.

On view the day prior from 12.30 till 5.30 o'clock, and morning of
Sale from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Rooms, 38, ]Eing
Street, Covent Garden, W.C.2, '

Telegraphic Address: “ AUKS, RAND, LONDON”  Established 1760,

W. H. HOULDERSHAW. LTD.,

PRINTERS, LONDOM & BOUTHEND.
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Stevens’s Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
storage charge of from 1/- for small lots to 5/-
per lot per day.

NOTICE.—Buytrs are requested to read carefully Rules v.
and vi.

A CATALOGUE.

FRIDAY, MARCH 8th, 1935
AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW:
Thursday, 12.30 p.m, to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m, to 11.30 a.m.

* * Pictures, Autographs, Manuscripts, etc., offered
for sale are attributed to the persons nama’d but
no guarantee as to their genuineness 15 givem or

implied.

MISCELLANEOUS.

| Two gent’s grey suits in good order, by Har-
rods and Wardlaw Reid
2 A bundle of linen d'ovleys and various hose
A white woollen (new) sports sweater, ditto
vest, 2 pawrs pants, pair striped trousers
and vest to match
4 A fine lady's mackintosh (cost 84/-)
A lady’s black coat in good order, a ditto in
navy blue and a lady’s good dress skirt
60N fféw gent's 'brown sports blazer -
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42
43

45
46
47

50
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Twelve solid brass § x 2 x 4 mortice latches,
12 medium heavy cabinet lock catches and
12 press catches, ditto suitable high-class
cabinets, 36 in all

An Edison Bell double spring motor for gram-
phone with 12in. turntable

Forty-eight records, H.M.V. etc., 10in.

Six Indian watercolour drawings of Taj mahal
and miniature portraits

A H.ALV. portable gramophone (no winder)

A picnic case, outer case forming a table

A Regtntnne H.T. eliminator

A collection of butterflies in cabinet

A ' Ransome " 12Zin. lawn mower with grass
box

A violin and bow in case

A quantity of interesting books

A fine lacquered album of Japanese photos,
illustrating dress, modes of transport, etc.

A pair of Chinese turquoise blue birds and 3
old fans

Eleven pictures (various)

A clock, a plated bottle stand, 3 pottery plagues
and sundry other items

Three tea caddies and sundries

A quantity of pictures, various, and 2 old clocks

A set of 4 pictures, 2 books of engravings, and
a quantity of loose ditto

An ashestos stove, 3 portmanteaux, and a hat-
box and silk hat

Ten well-bound volumes of ** Temple Bar ' and
2 photograph albums

A bundle of interesting books

A large quantity of framed pictures, paintings,
water-colours, etc.

A golf club carrier, a box camera, 2 walking
sticks, and a number of books (various)

A 24-piece canteen of chromium-plated cutlery

A ditto, 24-piece in Jacobean oak case

A pair richly hand-cut lead crvstal vases

A heavy hand-cut lead crystal salad

A massive hand-cut lead crystal centre piece
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FURNITURE AND HOUSEHOLD EFFECTS,
PICTURES, ETC.

102 A landscape painting

103 A large oil painting—shipping subject

104 A large oil painting—Smuggling Scene by
Cousaloo Carrelli

105 A large oil painting—ILandscape, artist un-
known

106 A large oil painting—Harbour Seascape by 1.
Classins, 1881

Lots 107-109 will be sold by order of the Sheriff
without reserve.

107 A 2ft. 6in. nearly new well made mahogany
bureau bookcase, upper part fitted 3 adjust-
able shelves enclosed by pair of glazed
doors, fitted centre enclosed by fall flap and
3 drawers under on paw feet

108 A set of the Encyclopadia Britannica, 14th
edition, bound half morocco, 24 volumes
complete (nearly new condition)

109 A 4it. well made mahogany double bookcase
table, on square fluted legs (for above en-
cyclopedia

110 A 3ft. x 5ft. high bookcase with glass doors and
fitted with 5 shelves

111 A ditto, ditto

112 A 3ft. mahogany table with cupboards

113 A 3ft. mahogany tall cabinet, upper part with
glazed door, lower part as cupboard with
mirror panelled door

114 A set of well made oak chairs with loose seats
covered in leather (3)

115 Three boxes of pathological slides and one ditto
of rock sections

116 A bundle of books (various)
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130
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133
134

135
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138
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140
141
142
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A 3ft. 6in. mahogany bookcase

A “Benalco” potato peeler, capacity 3 to 6 Ibs.,
with table fittings (option on further lots)

A mahogany Wellington chest of 7 drawers

An iron safe fitted with double doors and 2
keys

A mahogany antique chest of 3 small and 3
long drawers

A 2ft. 4in. oak bureau fitted 2 drawers

A light oak office pedestal desk

An inlaid mahogany 3ft. overmantel mirror

An automatic electric toaster, voltage 200-25
ALC. or D.C. cost £26

A blue ground Axminster carpet, 11ft. x 9ft.
A * Benalco ” potato peeler, capacity 3 to 6lbs.,

with table fittings (option on further lots)
A Persian pattern pile carpet, 6it. x 4ft,

An Oriental design corridor carpet, 8ft. 6in.
x 2ft, Zin.

A genuine Persian hand-made rug, 4ft. 2in. x
2ft. 8in.

A super quality Oriental styvle carpet, 6ft. x 4ft.

A fine hand-made silky pile Persian rug, 5ft.
Jin. x 2it. 9in.

An Oriental design pile carpet, 11ft. x 8it.

A very fine hand-made PPersian reversible car-
pet, used for various purposes, 6ft, 4in. x
4ft. 2in,

A genuine Persian hand-made pile rug, 5ft.
8in, x 3it. 4in.

A Persian design pile runner, 8it. 6in, x 2ft.
Jin.

A very fine quality hand-made Persian hall
carpet, all over design, 11ft, 9in. x 3ft, 2in.

A super quality hand-made Persian Shiraz rug,
silky pile, 5ft. 6in. x 3ft. 6in,

A mahogany snooker ball cabinet, 16 pyramid
balls, 2 billiard cloths

An electrical metal oven with 3 drawers.
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168
169
170
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182
185

1584
185

1806
187
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1804
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A dozen assorted best American twist drills new,
and 1 set of stocks and; ‘dies, and 2 dozen
assorted hollow punches

A genuine record © Quick Grip ’ vice

A roll carpenter's twist, bits and ratchet brace

A reciprocating screwdriver and engineer’s vice

A double-ended tool grinder and a polishing
head

A one-pint genuine Swedish blow lamp for
paraffin, new and warranted

A dozen assorted files and 6 dozen 1(in. hack
saws, and a set of large taps

A guantity of glass paper and emery

A set of 14 wood carving tools in canvas roll,
new )

A micrometer in case, and small slide gauge

A small swivel machine vice, 3 tin snips

Three mnew and perfect Vale pattern night
latches, 3 keys to each

A large slide gauge, mechanic’s handbook and
Chesterman depth gauge

Two Brown and Sharp calipers, and large four-
gear breast drill

A high-speed hand grinder, hack saw frame, 6
dozen blades

A bench drill, takes up to VHin. capacity

A dozen assorted Sheffield scissors and card
Shefheld stainless pocket knives

Thirty gross packets of assorted wood screws

A genuine Stanley iron smoothing plane and 6
chisels

A set of best quality C. Tee adjustable wrenches
(five)

An electric iron and electric soldering iron, both
200-250 v., new and warranted

A set of 4 ladies’ and gents' hair clippers

A dozen hollow ground razors

of the above lols can be repeated seyeral times.



SCIENTIFIC, MEDICAL AND PHOTOGRAPHIC

138

189
190
191
192
193
194
195

196

197

19
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APPARATUS, ETC.

A case of 100 microscopic slides of diatoms,
entomological, ete,

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

A fine pair of X6 prismatic binoculars, good
condition

An aneroid barometer by Thos. Jones in
leather case

An antique box sextant in case and a luminous
compass

A dental student’s mahogany cabinet, with 3
drawers containing instruments, drills for-
ceps, etc.

A reflex camera with film pack and 3 double
backs, 2 tripods and a Sachalite outfit, un-
used

A new set of surgical instruments in mahog-
any brass bound case with key

,-r—""“* 199 ¥A Branston violet ray high frequency genera-

l f /

201
202

203

204
205

206

tor, 110 A.C.-D.C., 30 watts
lantern lecture. Indo- Malayan native and
jung;les scenes, 60 slides, contained in 7
boxes, complete S0 BIERE S

An electric testing apparatus

An oak nest of 12 drawers with lock and a
filing stand

A pine cabinet of 28 drawers to hold 1,000
slides enclosed bv door containing about
600 shides

A box of microscopic lenses, slides and odd-
ments

A box fitted with spring lock 'containing
mounting accessories and 5 boxes of micro-
scope shdes

An eyepiece spectroscope hv Browning and 2

‘mica stages

ST S
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208

209

210

21t
212
2124
213a
2144

12

A microscope arc lamp with extra carbons and
resistance for use with same

A fitted medicine chest, electro magnetic
machine, Gaiffe battery, 2-4 cell batteries
and an electric light stand

Samway's dressing box, sphygmomanometer,
cautery, 2 guillotines and a nasal curette
aspirator and Morton’s ophthalmoscope

A large assortment of surgical mstruments
and osteological specimens

A ditto lot

A ditto lot

A 8A Kodak camera with Bauch lamp lens

One hundred coloured lantern slides

An X-ray coil on mahogany base, and con-
denser; a ‘fine oak-framed examination
adjustable couch, by Parker, with sliding
tube holder and measuring frame, glazed
tube shield with holder, canvas bed

CONTENTS OF A CHEMICAL LABORATORY.

213

214
215
216
217

218
219

220

A glass dryer, 6 packets of copper trimmings,
granulated zinc, barium chloride, nitrate,
etc., 19 bottles of chemicals and 13 stopper-
ed bottles, ditto

Four copper worm condensers with lamps and
3 copper stills

Twelve corked bottles, 7 assorted ditto, an
indicator ditto, 18 ground glass stoppered
bottles

Ten distilling glass flasks (assorted)

Twenty-four glass flasks (various) and 8 dis-
tilling glass flasks

Fourteen glass flasks (various)

Fourteen glass funnels, a glass dryer, 7 gradu-
ated glass jars, 8 flasks and 10 beakers

Fighteen ignation dishes and covers, 3 glass
specific gravity bottles, 3 S.P.G. floats,
Westphal balance, an alcohol S.P.G, float
with thermometer and rule 1in box, a ditto

in glass, 3 test tube holders and a packed
letharge
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221 A set of 6 brass S.P.G, floats 760-1250, 2 moz-
tars and pestles, 7 thermometers, box cop-
per condenser rings, 18 jars, flasks, bottles,
funnels, etc., 3 packets glass rods, 2 ignition
dishes and covers and 7 watch glasses

222 Two glass condensers, 16 pippettes, 2 burettes,
5 thermometers (1 in brass case), 3 packets
filter paper, 10 various distilling columns,
drying bulbs, filters, etc., 3 porcelain plates
and 3 ditto dishes

223 A box of assorted glass tubing
224  Five glass condensers and 6 glass tubes

225 A collection in over 100 boxes of named spec-
imens of Matenice Medica for students

226 A i4-plate field camera only with Ross wide
angle symmetrical lens and a Wray lens
and shutter in case

227 A }-plate Goerz Anschutz focal plane camera
and slides in case, in fine condition

228 A special 3A. F.P. Kodak, fitted with Goerz
lens, in Volute shutter and case

229 5ix wooden frames 93 x 114; 6 ditto, 11§ x
144 ; and 1 ditto 173 x 21 ; a retouching desk
complete, a develop and print box complete,
2 dark room lamps complete, 2 washing
dishes

230 A }-plate Soho reflex camera, fitted with Tes-

sar F/4.5 lens and Adon telephoto lens, 8
dark slides, filters, etc., in leather case

231 A posteard autographic Kodak Goerz lens and
shutter F6.8 1 to 200th sec., complete in
leather case

232 A reflex camera, Watson, 1 slide, 2 lenses,
Thornton Pickard shutter

233 A photographic enlarging lantern

234 A large quantity of dishes, printing frames and
phote accessories and wireless parts in 2
boxes

235 A pathescope projector with 2 screens and
spare bulbs
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WIRELESS AND ELECTRICAL APPARATUS.

236 Half h.p, “Century” synchronous induction
motor, 210 volts A.C., (with alternative
connections for 105 volts) ball bearing, per-
fect working order, cost £9

237 Twelve double 2-way switches in box (new)

238 A Z-valve wireless set complete with tuning
coils and valves and 1 spare ditto, in work-
ing order, also 2 pairs head-phones

239 A 4-volt 36 AH. Dagenite accumulator in
crate

240 A Woburn H.T. eliminator, D.C, 200-240 at 50
mh., 2 Mullard power and 2 other radio
valves

241 A Philhips A.C, 240 volt receiver

242 A Seli-Rite electric sign complete, 240 wvolt,
also 2 ditto without lamps

243 A 5-valve HLM.V. AC. all-mains wireless set
fitted with moving coil speaker

244 A Carlton 4-valve screen grid set, complete

245 A 5-valve portable, complete

246 Three small electric fan and other motors, 240
volt, etc,
247 A Crompton micro-ammeter, 50-0-500

248 A Ferranti portable M.I. ammeter, 0-1 amp.
249 Ditto, ditto ditto milliammeter, 0-250 m.a,

250 A DYArsonval reflecting galvanometer and a
slide bridge

251 An Oscillator in aluminium screening boxes

252 A 5-valve short and medium wave battery
radio receiver in teak cabinet, with valves

253 A 5-valve short and medium wave battery
superhet, chassis complete with wvalves,
fitted AVC. Quite new

254 'Three Parlophone 12in, double sided sound test
records in album

2544 A 120-volt H.T. battery in 2 sections, in oak
cradles, and a 2-volt 48 amp. accumulator






SALE ANNOL.INCEMENT. ERGh I
Wednesday, April 3rd, 1935, at 1 o’clock.

Messrs. STEVENS will sell by auction fhe second
portion of the

Valuable Collection of Moths

formed by B. H. Crabtree, Esq., F.R.E.S.,

This contains many superb aberrations U}' Macularia, Pru-
naria Trilinearia, Annulate, Reticulata, eic, and a unique
collection of A. Grossulariats and Ulmata, among the
former being two ab. Candida pure white, there being only
one other specimen known, also two superb specimens of the very
rare ab. Albomarginata of which only a few others are known,
very fine ab. Nigra and Nigrosparsate. Also a number of grand
forms bred by Raynor.

The Ulmata are superb many unique specimens

Fine series of many Noctuae and Geometrae including
Exuls, Conformis, Prunaria, Repandata, Sacraria, Reticulata,
Specimens of Perigrina, Zinckenii, Ni, Ostrina, Alchymista,
Viduaria, Perocharia, Polycommata, eic.

On View on day before sale and morning of sale at
Stevens’s Rooms.

Catalogues may be obtained from—
L. W. Newman, Bexley, Kent, 'Phone 286 Bexleyheath, and
Auctioneers” Offices :

38, King Street, Covent Garden, W.C.2.

Mr. Newman will be pleased to execute commissions, buy,
clear, pack and forward lots for clients who are unable to
attend the sale, but limit prices must be given on each lot.

ANNOUNCEMENTS
of forthcoming SALES BY AUCTION
appear in the ‘‘ Daily _-Telegraph,'i’f!;-.l-ﬂ;l!d;.i?;i;i“‘

every Saturday.



